

主流 责任 贴心 实用

我的博客

女人是鸭梨 男人是洋葱



近日，我在微博上看到这么一个段子：女人好比鸭梨，外甜内酸。吃梨的人不知道梨的心是酸的，因为吃到最后就把心扔了，所以男人从来不懂女人的心。男人就好比洋葱，要看到男人的心就需要一层一层去剥，在剥的过程中你会不断地流泪，因为洋葱的辣味让你受不了。但是，剥到最后你才知道，洋葱是没心的。

仔细想想，这个世界上大部分女人和男人还真的和鸭梨、洋葱差不多。当我们相爱了，男人永远只懂得去享受爱情的甜蜜，而女人却一心想要去了解这个男人的心。两种不同的爱情观，男人女人走着各自的感情之路。

有时候女人会想，男人太贪心，为什么只懂得去享受女人的甜蜜，而不懂得好好地疼爱、珍惜女人？当女人老了不再有当年的风韵时，许多男人都喜欢找外遇，找细皮嫩肉的再来品尝，因为男人喜欢吃甜的。女人却从男人一层一层的皮背后，看到了男人的丑恶，男人的没心没肺。女人永远都是那么好奇，也正是因为好奇，她们才喜欢去挖掘、寻找男人的心。

其实有时候我觉得，女人根本

没有必要去挖掘男人的心，因为在这个过程中女人丢掉的是青春和快乐，既然选择了和这个男人在一起，就好好地享受他当下能给你带来的快乐和幸福，何必非要考虑将来呢？男人和洋葱一样，是不会把心交给任何一个女人的，因为男人是花心的，只要见了性感的、妖艳的，他们都会心花怒放！所以说，女人根本就抓不住男人的心，也猜不透男人到底有没有心。

如果我们真的弄一盘鸭梨拌洋葱，不知道是什么味道，不过我敢肯定那一定夹杂着甜蜜和热辣辣的爱。女人拥有甜甜的微笑、爱语，男人拥有热辣辣的欲火，当缠绵过后，男人得到了女人的一切甜蜜，而女人却永远得不到男人的心。男人的心呢？男人的心早已飞到别的女人身上了，这就是男人。

也许有人会说，并不是天底下的所有的女人都像鸭梨一样甜，也并不是天底下所有的男人都像洋葱一样没心。不错，在这个世界上本来就没有完全一样的事，可是我想说，有哪个男人不想女人像鸭梨一样甜？有哪个女人不想俘获男人的心？

（腾讯博客 好运相伴）

恋爱实名制 这个可以有

网友“阳冬不爱我”在网上发帖称，福州大学近日正在推行“恋爱实名制”，要求学生做到“谁恋爱，谁登记；谁表白，谁负责”。

福州大学教务处处长杨晓翔称，他从未听说本校要进行“恋爱实名制”，同时也表示大学里实行“恋爱实名制”根本不可能。（见本版9日报道）

抛开帖子的可靠性不说，单单就“恋爱实名制”而言，其实没有什么不好。恋爱是自由的，公开表达爱慕之情并不违反法律，轰轰烈烈地谈恋爱，恐怕更符合现代社会发展趋势和年轻人的特点。

第一，这有助于恋爱双方增强责任感。作为大学生，恋爱双方要为自己情感行为承担责任，既要对学业负责，对自己的身心健康，也要对恋爱对象负责，还应对父母负责。“恋爱实名制”无形中会让双方增强这种意识。

第二，它提高了爱情的忠诚度。三角恋、移情别恋等大多是因为恋爱“不透明”产生的，畸形恋爱在“恋爱实名制”下必然会大大减少。从这个意义上说，它不仅提高了爱情的忠诚度，还增强了双方的道德操守。

第三，两情相悦，大胆说出又何妨？也许有人认为，“恋爱实名制”无助于隐私保护。其实，“恋爱实名制”是恋爱双方自觉自愿的行为，没有谁去强迫登记。再说了，如果真心相爱，大胆说出又何妨？在我看来，只有那种心怀叵测者才忌讳他人知道自己在谈恋爱。

第四，它有助于当事人树立正确的恋爱观。恋爱不是占有，更不是为了解除寂寞，而是一份沉甸甸的责任。“恋爱实名制”虽不能为恋爱上一道保险，却能让青年男女对恋爱更珍惜。

（新浪博客 赵国旗）

网罗天下

牧羊犬玩滑板车

据外媒报道，美国一只20个月大的伯瑞犬喜欢玩滑板车。这只小狗名叫诺曼，主人是住在乔治亚州坎顿市的柯伯一家。

诺曼自小就十分聪明，在15个月大的时候就参加过宠物比赛并且获得了冠军。不过，它最大的爱好还是踩着主人孩子的滑板车到处溜达。

据主人介绍，诺曼玩滑板车的视频受到网友的追捧。就在上个月，美国著名节目主持人大卫·莱特曼还将该视频放到了自己的节目《大卫·莱特曼深夜秀》中播出。

据了解，伯瑞犬原产自法国，作为牧羊犬的一种，它们十分聪明，常被用作救援搜救犬、警犬、军犬等。

（中国新闻网）



网络趣图



我爱番茄！（新浪网）

非常网文

幽默锦句

★请不要叫我宅男，请叫我闭家锁；请不要叫我宅女，请叫我居里夫人。

★男人的双手不是用来洗衣服的，而是用来拥抱女人的。

★人人都说我很听话，其实我只听自己的话。

★你问雄癞蛤蟆什么最美，其回答一定是雌癞蛤蟆。不用怀疑它的欣赏水平，只是所处的环境不同。

★太理智的人一定会错过误入歧途的机会，还有错误带来的沿途美景。

★不是我不叠被子，主要是我恋旧，就是喜欢睡前一天睡过的被窝。别逼我把这个生活习惯问题上升到人格修养上来。

★女人的眼泪是最无用的液体，但你让女人流泪说明你很无用。

★让女人念念不忘的是感情，让男人念念不忘的是感觉。

★与对自己有恶意的人绝交。人有绝交，才有至交。

★让我在这里低调地喊一句，你的过去我来不及参与，你的未来打死我也不想参与。

★敬告各位家长：请不要骂自己的孩子是“小兔崽子”，因为从遗传学的角度讲，这对你们自己是非常不利的。

★让我们心理上受苦的，不是事情本身，而是我们对事情的想法和围绕着这个事情所编造的故事。

★光长着一双发现美的眼睛还不够，关键是你那眼睛必须还得能发现自己的丑。

★青春不常在，抓紧谈恋爱。

★人生为棋，我愿为卒，行动虽慢，可谁曾见我后退一步。

★婆婆妈妈的结果：男性女性化，女性大妈化。

★铁杵能磨成针，但木杵只能磨成牙签。材料不对，再努力也没用。

★年轻时抖落的那些目光，10年后还剩几双？

★如果你相信命，那么一切的偶然都是注定；如果你不相信命，那么一切的注定都是偶然。

★有些事情无须争辩，表面服从，偷偷反抗。（妙文精选网）

本文文图整理 张丽娜